Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение средняя общеобразовательная школа № 36
ПРИКАЗ
от 31.08. 2018                                                                                         № 21
О назначении ответственных лиц за 
Сохранность и готовность к действию
Первичных средств пожаротушения
и пожарного инвинтаря, расположенного 
в здании МКДОУ «Левашинский детский
сад №2 «Радуга»
В соответствии с требованиями Правил противопожарного режима в РФ, с целью соблюдения норм и правил пожарной безопасности, обеспечения противопожарных мероприятий в здании МКДОУ№2, а также выполнения контроля за выполнением требований пожарной безопасности

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Назначить ответственным лицом за содержание, сохранность и готовность к действию первичных средств пожаротушения в здании д/с№2 на Васкаева М.М., в его отсутствии ответственность возложить на лицо, исполняющее обязанности согласно должностных инструкции.
1. Вменить в обязанность следующее:
- Завести журнал учета,  паспорт установленной формы на первичные средства пожаротушения (огнетушители);
- Ежеквартально проводить наручный осмотр первичных средств пожаротушения (огнетушителей, расположенных в здании) на предмет их целосности и наличия пломб. Проверить их наличие в соответствии с планом эвакуации.
- Пронумеровать все первичные средства пожаротушения (огнетушители), присвоив им порядковые номера.
- В спец. журнале по тех. состоянию и готовности к действию первичных средств пожаротушения делать соответствующие записи. При выявлении неисправных огнетушителей- немедленно их заменить и принять все меры по устранению выявленных неисправностей.
- Организовать тех. обслуживание первичных средств пожаротушения, согласно требованиям норм и правил пожарной безопасности, их своевременную перезарядку.
- Обеспечить эксплуатацию первичных средств пожаротушения в соответствии с требованиями резработанной инструкции по тех. содержанию первичных средств пожаротушения. 
1. Контроль исполнения настоящего оставляю за собой. 

Зав. МКДОУ№2				                     Алиева Б.М.
